

## Projekt potpore koordinatorima prioritetnog područja 06 Strategije Europske unije za dunavsku regiju

Strategijom Europske unije za dunavsku regiju (EUSDR) obuhvaćeno je 14 država dunavskog riječnog sliva: Njemačka (savezne države Baden-Württemberg i Bavarska), Austrija, Slovačka, Mađarska, Hrvatska, Srbija, Rumunjska, Bugarska, Moldavija, Ukrajina, Češka, Slovenija, Bosna i Hercegovina i Crna Gora. Područja djelovanja u okviru EUSDR podijeljena su na četiri tematska stupa dok se sama provedba odvija kroz 12 prioritetnih područja (eng. *Priority area*, PA) koje koordiniraju po dvije države obuhvata EUSDR.

U okviru 2. stupa „Očuvanje okoliša u dunavskoj regiji“ (eng. *Protecting the Environment in the Danube Region*) Republika Hrvatska je su-koordinator PA 06 „Očuvanje bioraznolikosti, krajobraza i kvalitete zraka i tla“ (eng. *To preserve biodiversity, landscapes and the quality of air and soils*) u nadležnosti Ministarstva zaštite okoliša i energetike, Uprave za zaštitu prirode zajedno s Ministarstvom zaštite okoliša i potrošača njemačke savezne države Bavarske.

Projekt potpore koordinatorima prioritetnog područja 06 Strategije Europske unije za dunavsku regiju je **sufinanciran** u okviru Programa transnacionalne suradnje Dunav za razdoblje 2014. – 2020. (eng. *Interreg Danube Transnational Programme*) iz Europskog fonda za regionalni razvoj; Prioritetne osi 4. Programa „Dobro upravljanje Dunavskom regijom“.

**Vodeći partner** projekta je Ministarstvo zaštite okoliša i potrošača njemačke savezne države Bavarske, dok je **partner na projektu** Ministarstvo zaštite okoliša i energetike.

**Ukupna vrijednost Projekta** iznosi 299,350.00 EUR od kojih je 254,447.50 EUR sufinancirano iz EU sredstava.

**Razdoblje provedbe Projekta** obuhvaća period od 1. siječnja 2017. do 31. prosinca 2019.

**Krajnji cilj Projekta** je unapređenje procedura upravljanja i provedbe ovim PA, podrška radu koordinatorima u koordinaciji i upravljanju provedbenih procesa kao i doprinos sinergijama u provedbi makro-regionalnih strategija Europske unije.

**Radni paketi Projekta PA 06 su:**

1. „Upravljanje, vidljivosti i komunikacija PA“ koji uključuje aktivnosti kao što organizacija i provedba sastanaka Upravljačke grupe PA6, su-organizacija Tematskih radnih grupa, i ostalih relevantnih sastanaka PA 06 te organizacija i provedba foto natjecanja o bioraznolikosti.
2. „Razvoj politika Prioritetnog područja 06“ koji uključuje izradu analize o ekološkoj povezanosti na području obuhvata EUSDR, izradu studije o uslugama ekosustava na istom području EUSDR te izradu tematske studije o reviziji provedbenog plana prioritetnog područja PA 06.
3. „Suradnja i koordinacija PA 06“, čija je ključna aktivnosti organizacija i provedba sastanaka sa članovima 7 Tematskih radnih skupina u skladu s nastojanjima i fokusom PAC 06 u uključivanju mreža, platformi i dionika provedbe PA 06 ostale aktivnosti uključuju izradu (ažuriranje) radnih planova Tematskih radnih grupa PA 06, organizaciju i provedbu treninga za dionike EUSDR, izradu analize o mogućnostima financiranja ciljeva PA 06, poticanje suradnje između različitih prioritetnih područja EUSDR te tematskih područja vezanih uz zaštitu bioraznolikosti drugih makroregionalnih strategija.

**Očekivani rezultati projekta** su povećana stabilnost i učinkovitost upravljanja u očuvanju bioraznolikosti, krajobraza i kvalitete zraka i tla; doprinos pokazateljima rezultata programa kroz poboljšanje i stabilizaciju više ciljanih orijentiranih mehanizama provedbe unutar PA 06, te kroz podršku razvoju politike i korištenju najsuvremenijih znanja i najboljih praksi; bolja koordinacija i provedba ciljeva



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZAŠTITE  
OKOLIŠA I ENERGETIKE

i akcija PA 06; doprinos razvoju politike i inicijativa kroz izradu 3 ključna dokumenta koji obuhvaćaju dubinsku analizu ekološke povezanosti, usluge ekosustava i tematsku studiju o reviziji provedbenog plana za PA 06.

Ovaj projekt sufinancira Europska unija. Projekt je sufinanciran u okviru Programa transnacionalne suradnje Dunav iz Europskog fonda za regionalni razvoj.